
ARHIV HRVATSKE U ZAGREBU 
Broj: 75,3/C-35-1974.

PLAN DOVRŠENJA EVIDENCIJE ARHIVSKE 
GRAĐE IZVAN ARHIVA NA PODRUČJU SR HRVATSKE

1/ Historijski arhiv u Dubrovniku
Na području ovoga Arhiva, koje područje sačinjavaju 

tri općine, treba još popisati arhivsku građu kod 35 imalaca gra- 
đe. Predviđa se da bi se ovo popisivanje dovršilo za lio radnih 
dana, te da bi bilo potrebno 3o.ooo Din dodatnih sredstava, po- 
red sredstava koje bi uložio Historijski arhiv.
2/ Historijski arhiv u Karlovcu

Na području ovoga Arhiva, koje obuhvaća 13 općina, 
treba jos popisati građu kod 99 imalaca, pretežno crkvenih usta- 
nova i organizacija. Popis bi se predvidivo obavio u roku od tri 
godine.Potrebno li bilo 35.000 Din dodatnih sredstava, pored s- 
redstavs koje bi uložio Historijski arhiv.

3/ Historijski arhiv u Osijeku
Potrebno je još popisati građu kod osam muzeja i 37 

vjerskih ustanova i organizacija. Predviđa se popisivanje izvrši- 
ti u roku od jedne godine. Potrebno je 5.000 din dodatnih sredsta- 
va.
4/ Historijski arhiv u Pazinu

Treba još popisati građu kod 95 crkvenih ustanova i 
organizacija i u četiri "zavičajne zbirke", predviđa se popisiva- 
nje izvršiti za 298 dana u toku 4 godine. Predviđa da je potreb- 
no još 1.872 din dodatnih sredstava.
5/ Historijski arhiv u Rijeci

Arhiv je dostavio podatke samo za 1974.godinu. U 
1974. godini predviđa nastavak popisivanja građe u jednom samosta- 
nu i kod dvije biskupije. Potrebna su dodatna sredstva u iznosu 
od 4.393.din.
6/ Historijski arhiv u Sl.Brodu

Ima još popisati građu kod 13 imalaca /muzeji, crkve 
ne organizacije, građani/ na području četiri općine. Popisivanje
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predviđa završiti u roku od dvije godine. Potrebna su dodatna 
sredstva u iznosu od 54.800 din.
7/ Historijski arhiv u Sisku

Potrebno je još popisati građu kod devet rkt-župnih 
ureda i kod još neutvrđenog broja pravoslavnih parohija. Predvi- 
đa popisivanje izvršiti u roku od tri godine. Potrebna su ukupna 
dodatna sredstva oko 12.000 dinara.
8/ Historijski arhiv u Splitu

Ima još popisati građu kod 21 imaoca /ustanove, crkvene 
organizacije, rukopisne ostavštine/. Popis predviđa izvršiti u 
roku od oko 3 godine, potrebno će biti ukupno 60.000 dinara /po
20.000 Din godišnje/. Navodi da Arhiv nema vlastitih sredstava 
kojima bi sudjelovao u ovoj akciji evidentiranja arhivske građe/.
9/ Historijski arhiv u Varaždinu

Popis građe treba još izvršiti kod 90 imalaca građe 
/84 crkv. organizacija, 6 muzeja i građani/, popisivanje predvi- 
đa izvršiti u roku od 5 godina. Za ovaj rad je potrebno ukupno
90.000 dinara /18.000 din godišnje/ dodatnih sredstava.
10/ Historijski arhiv u Zadru

Nije popisana građa još kod osam imalaca građe.Pred- 
viđa se popis ove građe izvršiti u roku od dvije godine.
Potrebno je 30.000 dinara dodatnih sredstava.
11/ Historijski arhiv u Zagrebu

Arhiv je dostavio samo podatke za 1974.godinu.U 1974. 
godini predviđa popisati građu kod dva samostana i pet rkt. 
župnih ureda na širem području grada Zagreba. Procjenjuje da bi 
za izvršenje ovoga popisa trebalo 9.430 din dodatnih namjenskih 
sredstava.
12/ Arhiv Hrvatske u Zagrebu

Nastaviti popisivanje i popisati građu kod devet crkve- 
nih organizacija i jednoga muzeja.

Ovo popisivanje dovršilo bi se predvidivo za 570 rad- 
nih dana. Bilo bi potrebno u bruto iznosu oko 260.400 dinara do- 
datnih sredstava.



Prema prednjim podacima prikupljenim od arhivskih u 
tanova proizlazi da pa području SR Hrvatske treba još izvršiti 
popis arhivske građe kod ukupno 429 imalaca.

popisivanje bi trajalo na područjima pojedinih ar-
hiva od jedne do pet godina.

Prema današnjoj evidenciji imalaca građe i prema 
današnjim cijenama bilo bi tokom godine popisivanja potrebno oko
612.000 dinara dodatnih namjenskih sredstava.

Brojke i iznosi su aproksimativni, jer se broj ima- 
laca građe može i povećati pronalaženjem za sada nepoznate arhiv 
ske građe, a i obzirom na trajanje obrade, posebno starije gra- 
đe, pisane različitim pismima i jezicima, te građe u različitom 
stanju sredjenosti. Osim toga dva su arhiva dostavila podatke 
samo za 1974. godinu.

Ispunjenje predviđenih rokova dovršenja  zavisit će
i od  dodatnih namjenskih sredstava, kako i kada budu  dodjeljiva-
na,
Zagreb,22.6.1974.
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